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Szanowni Państwo, Drodzy Mieszkańcy,
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia życzymy Państwu
wielu radosnych chwil, wzajemnej życzliwości, rodzinnego 

ciepła, wewnętrznego spokoju i wiary w przyszłość.
Niech tegoroczne Święta będą niezapomnianym czasem 

wzajemnego wsparcia, przyjaźni i miłości.
Życzymy, aby te wyjątkowe dni przyniosły wiele głębokich 
i radosnych przeżyć, a przy świątecznym stole nie 

zabrakło ciepła i rodzinnej atmosfery.

Niech nadchodzący 202 3 Rok o bdarzy Państwa 
zdrowiem, optymizmem oraz będzie czasem realizacji 

osobistych i zawodowych zamierzeń.

Przewodniczący Rady Miejskiej	 Burmistrz Gminy Paczków
Wiesław Barabasz                           Artur Rolka

swojskie wyroby, słodkie ciasta, 
napoje, rękodzieła, ozdoby świą-
teczne oraz ciepłe potrawy. W te-
gorocznym jarmarku uczestniczy-
ło około 35 wystawców, spośród 
których większość to rękodziel-
nicy, rzemieślnicy i mieszkańcy 
naszej gminy, szkoły: PSP nr 2 
w Paczkowie, PSP nr 3 w Pacz-
kowie, ZSP Trzeboszowice, ZSP 
Kamienica, Szkoła Stowarzyszenio-
wa z Dziewiętlic, Stowarzyszenie 
Inicjatyw Lokalnych w Paczkowie, 
Sołectwa Ścibórz,  Unikowice, Sta-
ry Paczków, Stowarzyszenie WIĘŹ, 
KGW Kamienica, „KGW Motyle 
Gościc” oraz prywatni przedsię-
biorcy. 
	 Burmistrz Gminy Paczków Artur 

Jarmark Bożonarodzeniowy 2022 
– już za nami

Za nami tegoroczny Jar-
mark Świąteczny, w sobotę 
17 grudnia 2022 r. Pacz-
kowski Rynek stał się dla 
mieszkańców miejscem 
celebrowania świątecznej 
atmosfery. 

	 Jak zawsze nie zabrakło wystę-
pów artystycznych, straganów z lo-

kalnymi specjałami i rękodziełami, 
ale przede wszystkim mieszkań-
ców, którzy w radosnym nastroju 
mogli się ze sobą spotkać.
	 Tegoroczny Jarmark Świą-
teczny wprowadził wszystkich 
w niezwykły klimat zbliżających 
się Świąt Bożego Narodzenia. 
	 Na kiermaszu można było nabyć 
różnorakie miody, przepyszne 

Rolka wraz z Przewodniczącym 
Rady Miejskiej Wiesławem Bara-
baszem odwiedzili wszystkie sto-
iska oraz wręczyli podziękowania 
każdemu z wystawców za wspólne 
promowanie Jarmarku Bożona-
rodzeniowego w Paczkowie. Nad 
bezpieczeństwem uczestników 
czuwała Straż Miejska wraz z OSP 
Dziewiętlice oraz OSP Ujeździec, 
za co im serdecznie dziękujemy.
	 W tle świątecznych zakupów 
i uczestnictwa w Jarmarku Bożo-
narodzeniowym przygrywały kolę-
dy wspólnie śpiewane przez zespo-
ły Dziewiętliczanki, Ale Babki Plus.
	 Serdecznie dziękujemy za miłą 
atmosferę i imponującą frekwencję 
podczas świątecznego spotkania. 
Zapraszamy znów za rok!

Gmina Paczków
Rynek 1
48-370 Paczków
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Uroczyste przekazanie ziemi
z mogiły Powstańców

Uroczyste przekazanie zie-
mi z mogiły Powstańców 
Styczniowych z Węgrowa 
na uroczystości 11 listopada 
w Paczkowie 

	 W zwyczaju Gminy Paczków jest, 
że podczas obchodów 11 listopa-
da Święta Niepodległości oraz Świę-
ta Konstytucji 3 Maja zachowujemy 
pamięć o poległych i wmurowujemy 
ziemię pod Pomnikiem Orła Białego 
w Paczkowie, przywiezioną z terenów 
gdzie nasi rodacy walczyli o wolność.
	 W tym roku wmurowana została zie-
mia z mogiły Powstańców Styczniowych 
poległych w Bitwie pod Węgrowem, która 
miała miejsce  3 lutego 1863 r.
	 W dniu 3 listopada 2022 r. Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka, Przewodni-
czący Rady Miejskiej Wiesław Barabasz 
oraz pracownik Urzędu Maria Brodziak 
gościli w mieście Węgrów, gdzie nastąpiło 
uroczyste przekazanie przez Burmistrza 
Węgrowa Pawła Marchelę  na ręce Burmi-
strza Gminy Paczków urny z ziemią z mogiły 

Nowy autobus do przewozu 
osób niepełnosprawnych

Gmina Paczków brała udział 
w ogólnopolskim konkur-
sie „Rosnąca Odporność” 
i w powiecie nyskim uzyskała 
pierwsze miejsce pod wzglę-
dem wskaźnika zaszczepie-
nia przeciw COVID-19. 

	 W   n a g r o d ę  o t r z y m a l i ś my 
1 mln. zł, które można było prze-
znaczyć na dowolny cel związany 
z przeciwdziałaniem COVID-19. 
W ramach tych środków za kwotę 
659 895 zł zakupiono nowy auto-
bus dostosowany do przewozu 
dzieci i młodzieży szkolnej, w tym 
min. 6 osób niepełnosprawnych 
na wózkach. Pojazd został prze-
kazany przez dostawcę firmę BUS 
TRANS TECHNIK z Warszawy 
Burmistrzowi Gminy Paczków 
Panu Arturowi Rolce.
	 Autobus marki OTOKAR jest 
wyposażony w windę boczną na 
wózek dla osób niepełnospraw-
nych.  Przeznaczony jest do prze-
wozu 35 osób (+ 2 kierowców), 

w tym 6 miejsc na wózki dla osób 
niepełnosprawnych. Pojazd nowo-
czesnej technologii, spełniający 
obowiązujące normy i standardy 
do przewozu osób niepełnospraw-
nych, młodzieży i dzieci.
	 Obowiązkiem gminy jest m.in. 
dowożenie uczniów niepełno-
sprawnych do najbliższych pla-
cówek specjalnych. Coraz więcej 
uczniów w Gminie Paczków ma 
potrzeby specjalnej organizacji 
nauki, co związane jest również 
z dowozem do placówek szkol-

nych i przedszkolnych. Dziewięć lat 
temu Gmina Paczków dowoziła do 
szkoły specjalnej w Nysie niepełno-
sprawne dzieci 9 osobowym busem, 
w 2016 roku ze względu na zwięk-
szoną liczbę dowożonych uczniów 
niepełnosprawnych gmina zakupiła 
21 osobowego busa z miejscami na 
dwa wózki dla osób niepełnospraw-
nych. Dzisiaj w naszej gminie jest 
potrzeba posiadania jeszcze więk-
szego środka transportu. Gmina 
Paczków aktywnie pomaga osobom 
z niepełnosprawnościami.

Alicja Czajkowska miesz-
kanka Paczkowa z tytułem 
„Prymusa Opolszczyzny” 
w kategorii SZTUKA 

	 Nagroda Marszałka Wojewódz-
twa Opolskiego „Prymus Opolsz-
czyzny” przyznawana jest corocz-
nie przez Zarząd Województwa 
Opolskiego w dwóch kategoriach  
wiedza i sztuka.
	 Uroczystość wręczenia nagród 
odbyła się tradycyjnie podczas 
Regionalnego Święta Edukacji 
w Teatrze im. Jana Kochanow-
skiego w Opolu.  Tytułem Prymusa 
Opolszczyzny wyróżniono łącznie 
60 laureatów.
	 Wśród laureatów znalazła się 
mieszkanka Paczkowa Alicja Czaj-
kowska, która uzyskała tytuł „Pry-
musa Opolszczyzny” w kategorii 
SZTUKA.
	 Pani Alicja muzyką zajmuje 

„Prymus 
Opolszczyzny”

się od lat jest to wrażliwa, pełna 
optymizmu, a przede wszystkim, 
utalentowana osoba. Na swoim 
koncie ma już wspólne występy 
między innymi: z Majką Jeżowską,  
Jackiem Cyganem,  występowała 
także na festiwalach z Ewą Far-
ną, Eweliną Lisowską czy Marga-
ret. Wraz z zespołem FARCIARY 
brała udział w Szansie na sukces, 
śpiewała na scenach w Warsza-
wie, Krakowie, Radomiu, Koninie, 
Wrocławiu, Legnicy, Głogowie, 
Sieradzu, Bielawie, Dzierżoniowie, 
Nysie i oczywiście Paczkowie.
	 Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka wyraził słowa uznania pod 
adresem Pani Alicji. Jesteśmy dum-
ni z naszej mieszkanki. Dziękujemy 
za zaangażowanie i ciężką pracę, bo 
liczne nagrody i wyróżnienia nie 
przychodzą bez wysiłku. Dziękujmy 
także za promocję naszej miejsco-
wości, która staje się Pani udziałem.
	 Życzymy dalszych sukcesów!

Dofinansowanie do 
usuwania azbestu i wyrobów 
zawierających azbest

66 powstańców poległych 3 lutego 1863 
r. w bitwie zwanej Polskimi Termopilami.
	 Burmistrz Węgrowa wręczył również 
list intencyjny skierowany do miesz-
kańców Gminy Paczków, który został 
odczytany podczas Narodowego Święta 
Niepodległości w Paczkowie.
Pod Pomnikiem Powstańców Stycz-
niowych w Wegrowie przedstawiciele 

Samorządów złożyli kwiaty i zapalili 
znicze. W spotkaniu uczestniczyli także: 
Zastępca Burmistrza Pani Halina Ulińska, 
Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych 
Pan Hubert Kowalewski
	 Podczas uroczystego przekazania 
ziemi asystę honorową pełnili harcerze 
Hufca ZHP Doliny Liwca im. hm. Edmunda 
Zarzyckiego w Węgrowie.

	 Gmina Paczków w miesiącu lipcu 
bieżącego roku, złożyła wniosek do 
Wojewódzkiego Funduszu Ochro-
ny Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Opolu, o udzielenie pomocy 
finansowej w formie dotacji w ra-
mach Ogólnopolskiego programu 
finansowania usuwania wyrobów 
zwierających azbest w 2022 roku.
	 Do dofinansowania zakwalifi-
kowano 12 wniosków właścicieli 
nieruchomości z terenu gminy 

Paczków. Łączna waga odpadów 
zawierających azbest, które zo-
stały odebrane i unieszkodliwione   
wyniosła 11,065 Mg. Całkowity 
koszt przedsięwzięcia polegają-
cego na demontażu, transporcie 
i unieszkodliwienia odpadów wy-
niósł 17 527,04 zł 
	 Dofinansowanie otrzymane 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochro-
ny Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Opolu to kwota 7 210,00 zł.

W dniach 10-12 grudnia 
w Ośrodku Kultury i Re-
kreacji w Paczkowie można 
było po raz kolejny obejrzeć 
wystawę gołębi poczto-
wych, przygotowaną przez 
paczkowski oddział Hodow-
ców Gołębi Pocztowych. 

Wystawa
gołębi

W sobotę 11 grudnia odbyło się uroczy-
ste otwarcie podczas, którego zostały 
wręczone nagrody, dyplomy i puchary 
dla gołębi, które w 2020 roku osiągnęły 
najlepsze wyniki w lotach gołębi poczto-
wych. W spotkaniu uczestniczyli Członek 
Zarządu Pan Antoni Konopka, Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rolka, Prze-
wodniczący Rady Miejskiej w Paczkowie 

Pan Wiesław Barabasz. Podczas wystawy 
zwiedzający mogli podziwiać gołębie 
należące do hodowców z Gminy Pacz-
ków pośród wielu wspaniałych gołębi 
można było znaleźć wiele ciekawych ras. 
W przyszłym sezonie życzymy wszystkim 
hodowcom gołębi tyle samo powrotów 
gołębi z lotów, ile zostało puszczonych 
i jak najwięcej sukcesów.
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Kolejna edycja 
przedsięwzięcia 
Ministerstwa Edukacji i 
Nauki „POZNAJ POLSKĘ”

60-lecie Publicznej 
Szkoły Podstawowej nr 3 
w Paczkowie

Po raz kolejny Gmina 
Paczków otrzymała do-
finansowanie do przed-
sięwzięcia dla organów 
prowadzących publiczne 
i niepubliczne szkoły dla 
dzieci i młodzieży, na re-
alizację zadań mających 
na celu uatrakcyjnienie 
procesu edukacyjnego 
dzieci i młodzieży poprzez 
umożliwienie im pozna-
wania Polski, jej środo-
wiska przyrodniczego, 
tradycji, zabytków kultury 
i historii oraz osiągnięć 
polskiej nauki.

	 W pierwszej edycji w 2021 r. 
G m i n a  Pa c z kó w  o t r z y m a ł a 
47.966,00 zł na dofinansowanie 
8 wycieczek dla czterech szkół 
podstawowych (PSP nr 2 w Pacz-
kowie, PSP nr 3 w Paczkowie, 
ZSP w Trzeboszowicach, ZSP 
w Kamienicy). Łączna wartość 
projektu wyniosła: 66.632,00 
zł. Uczniowie zwiedzili miedzy 
innymi: Wrocław Hydropolis, 

Panoramę Racławicką, Ogród 
Botaniczny Uniwersytetu Wro-
cławskiego, Muzeum Polskiej 
Piosenki w Opolu, Muzeum Wsi 
Opolskiej, Kraków, Zakopane, 
Wieliczkę, Wałbrzych Muzeum 
Porcelany, Krasiejów, Nysę, Gnie-
zno, Ostrów Lednicki – Muzeum 
Pierwszych Piastów, Biskupin 
– Rezerwat archeologiczny , Po-
znań – Stary Rynek.
	 W kolejnej edycji w 2022 r. 
G m i n a  Pa c z kó w  o t r z y m a ł a 
111.248,00 zł na dofinansowa-
nie 16 wycieczek dla czterech 
szkół podstawowych (PSP nr 2 
w Paczkowie, PSP nr 3 w Pacz-
kowie, ZSP w Trzeboszowicach, 
ZSP w Kamienicy). Uczniowie 
odwiedzą między innymi: Kra-
siejów Park Nauki i Rozrywki, 
Wrocław Hydropolis, Wrocław 
ZOO, Panoramę Racławicką, 
Ogród Botaniczny Uniwersytetu 
Wrocławskiego, Kraków, Wie-
liczkę, Kłodzko , Kletno- Jaskinia 
Niedźwiedzia, Toruń, Biskupin, 
Gniezno, Wałbrzych – Muzeum 
Porcelany, Świdnicę. 

	 Łączna wartość projektu wy-
nosi: 171.380,00 zł.

W dniu 13 października 
2022 r. odbyły się uroczysto-
ści z okazji 60-lecia Publicz-
nej Szkoły Podstawowej nr 3 
w Paczkowie im. Jana Pawła 
II.  Wydarzenie zgromadziło 
wielu zaproszonych gości, 
w tym absolwentów i by-
łych nauczycieli placówki.
	 Uroczystości rozpoczęła Msza 
Święta celebrowana przez Pro-
boszcza Parafii ks. Leszka Machu-
laka. W nabożeństwie udział wzięli 
Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka, Przewodniczący Rady Miej-
skiej Wiesław Barabasz, Dyrektor 
Publicznej Szkoły Podstawowej 
nr 3 Urszula Marszałek, Z-ca 
Dyrektora Grzegorz Wojtaszew-
ski,  grono pedagogiczne, personel 
pomocniczy, rodzice uczniów oraz 
uczniowie. Po uroczystej Mszy 
cała społeczność szkolna wraz 
z zaproszonymi gośćmi udała się 
do Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie, gdzie odbyła się dal-
sza część obchodów.  
	 Po wprowadzeniu sztandaru 
zgromadzeni goście odśpiewali 
w całości hymn Polski oraz szkolny. 
Spotkanie rozpoczęła Pani Dyrek-
tor Urszula Marszałek, serdecznie 
witając gości.
	 Na uroczystość przybyli Prze-
wodniczący Rady Miejskiej Wie-
sław Barabasz, Naczelnik Wy-
działu Oświaty Katarzyna Rolka, 
dyrektorzy zaprzyjaźnionych 
placówek, emerytowani dyrek-

torzy i nauczyciele, absolwenci, 
rodzice, uczniowie i wszyscy pra-
cownicy szkoły. Dyrektor Urszula 
Marszałek podkreśliła, że szkoła 
na przełomie lat bardzo się zmie-
niła.  Było to 60 bardzo obfitych 
lat, bogatych w doświadczenia, 
w osiągnięcia zarówno dydaktycz-
ne, jak i sportowe.
	 Następnie w imieniu Burmistrza 
Gminy Paczków Artura Rolki głos 
zabrał Przewodniczący Rady Miej-
skiej Wiesław Barabasz odczytując 
list, w którym Burmistrz skierował 
słowa uznania dla Dyrekcji, Grona 
Pedagogicznego, personelu po-
mocniczego, za wzorowe kształ-
cenie i pełne poświęcenia wycho-
wanie wielu pokoleń młodzieży 
oraz dbanie o bezpieczeństwo 
podopiecznych przebywających 
na terenie szkoły.
	 Uroczystości Jubileuszowe są 
zawsze dobrą okazją do refleksji 
nad dotychczasowymi osiągnię-
ciami i planowanymi działaniami. 
Jest to też czas wzruszających 
spotkań po latach, kiedy pamię-
cią wraca się do tych wszystkich, 
których praca i ofiarność tworzyły 
dorobek szkoły. 60 – ta rocznica 
istnienia szkoły jest także okazją do 
podziękowań, które  pragnę skie-
rować w stronę wielu pokoleń pe-
dagogów, absolwentów oraz tych, 
którzy tworzą nową jej historię, 
za ogromny wkład w budowanie 
tradycji edukacyjnych w Naszej 
małej ojczyźnie.
	 Po kolejnych wystąpieniach, 
gratulacjach i życzeniach dostoj-

nych gości nadszedł czas na część 
artystyczną. Młodzi aktorzy za-
fundowali przybyłym niezapo-
mniany rejs po morzu wspomnień. 
Na slajdach można było zobaczyć 
dawną szkołę, a nawet proces jej 
budowy, zmian modernizacyjnych 
i obecnego rozkwitu.
	 Po pełnym wrażeń spotkaniu 
w Ośrodku Kultury  goście udali 
się na teren szkoły, gdzie nastąpiło 
uroczyste posadzenie jubileuszo-
wego drzewka. Zaproszeni goście 
mieli możliwość zwiedzania szkoły, 
wspominając dawne, wspaniałe 
chwile. Rocznica 60-lecia szkoły 
stała się lekcją historii dla naj-
młodszego pokolenia uczniów, 
a dla byłego grona pedagogicz-
nego i absolwentów była świętem 
wspomnień, świętem minione-
go czasu oraz świętem trwania.
	 Atmosfera i nastrój tej uroczy-
stości pozostaną na długo w pamię-
ci wszystkich. Święto podstawówki 
było wspaniałą okazją do wywo-
łania refleksji, wspomnień doty-
czących losów osób związanych 
z szkołą, przywołania w pamięci 
Tych, którzy odeszli. Szkoła to mło-
dość, beztroska, wspaniali przyja-
ciele, to głęboko wyryte w sercu 
niezatarte wspomnienia, to prze-
cież najpiękniejsze lata w życiu każ-
dego człowieka, do których powra-
ca się z radością i rozrzewnieniem.
	 Rocznica 60-lecia szkoły sta-
ła się świętem wspomnień, a jej 
podniosła atmosfera na zawsze 
pozostanie w pamięci wszystkich 
przybyłych.

	 W dniu 9 listopada 2022 r. w sali 
im. Lecha Kaczyńskiego w Opol-
skim Urzędzie Wojewódzkim 
w Opolu Wojewoda Opolski Sła-
womir Kłosowski wraz z Burmi-
strzem Gminy Paczków Arturem 
Rolką uroczyście podpisali kolejną 
umowę o dofinansowanie na in-
westycję drogową pn. „Przebudo-
wa drogi wewnętrznej położonej 
w Dziewiętlicach na części działki 
nr 510/2”, w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg na 2022 r. 
na kwotę wsparcia niemal 250 tys. 
zł., co stanowi 80% planowanych 
kosztów całkowitych zadania.
	 Środki te pozwolą na przebu-
dowę bezpiecznej infrastruktury 
drogowej w miejscowości Dziewię-
tlice. Zadanie ujęte było na Liście 
rezerwowej, a dzięki wygenerowa-
nym dotychczas oszczędnościom 
poprzetargowym możliwe jest jego 
dofinansowanie.
	 Zakres prac polegał będzie na:
•	 robotach przygotowawczych– 
frezowanie nawierzchni bitumicz-
nej o grubości do 4 cm z wywozem 

Dofinansowanie z RFRD na drogę gminną w Dziewiętlicach

materiału z rozbiórki;
•	 mechanicznym wykonaniu ko-
ryta w części szerokości jezdni 
w gruncie na gł. 20 cm ( w celu 
odcinkowego poszerzenia jezdni 
do 4m);
•	 powierzchniowym utrwaleniu 
nawierzchni drogowych emulsją 
asfaltową grysem kamiennym;
•	 wykonaniu nawierzchni z mie-
szanek mineralno – bitumicznych 
grysowych;

•	 podbudowie z gruntu stabilizo-
wanego cementem;
•	 nawierzchni z mieszanki asfaltu 
lanego gresowej, warstwa wiążąca 
o grubości 8 cm;
•	 nawierzchni z mieszanki asfaltu 
lanego gresowej, warstwa ścieralna 
o grubości 6 cm;
•	 robotach wykończeniowych - 
mechaniczne ścinanie poboczy 
o grub. 10 cm;
•	 wzmocnieniu poboczy tłuczniem 

kamiennym niesortowanym.
	 Realizacja zadania rozpocznie 
się jeszcze w tym roku i w zależ-
ności od warunków pogodowych 
zakończy się w pierwszym półro-
czu 2023 r.

	 Dofinansowanie ze środków 
Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg dotychczas Gmina Paczków 
uzyskała na 8 zadań drogowych:

•	 Remont drogi w Unikowicach 
położonej na działce nr 202, do-
finansowanie   127 505,30 zł (re-
alizacja w 2021 r.);
•	 Remont drogi w Trzeboszowi-
cach położonej na działce 850, 
dofinansowanie 122 385,70 zł, 
(realizacja w 2021r.);
•	 Remont drogi położonej w Pacz-
kowie przy ul. Dworcowej na dział-
kach nr 65, 51/2, dofinansowanie 
81 306,38 zł (realizacja w 2021r.);
•	 Przebudowa przejść dla pieszych 
w pasie drogowym na ul. Staszi-
ca (skrzyżowanie z ul. E. Plater) 
w Paczkowie, na wyniesione bi-

tumiczne na progu zwalniającym, 
dofinansowanie  19 200,00 zł (re-
alizacja w 2022);
•	 Przebudowa przejść dla pieszych 
w pasie drogowym na ul. Staszi-
ca (skrzyżowanie z ul. Pocztową) 
w Paczkowie, na wyniesione bi-
tumiczne na progu zwalniającym, 
dofinansowanie  16 000,00 zł (re-
alizacja w 2022);
•	 Remont drogi wewnętrznej po-
łożonej w Dziewiętlicach na dz. nr 
504, dofinansowanie 65 770,17 zł 
(realizacja w 2022r.);
•	 Przebudowa drogi wewnętrznej 
na części działki nr 1536 w Kamie-
nicy, dofinansowanie 400 549,22 
zł ( realizacja w 2022r.);
•	 Przebudowa drogi wewnętrznej 
położonej w Dziewiętlicach na 
działkach nr 496 i 498, dofinan-
sowanie 189 885,18 zł (realizacja 
w 2022r.).
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W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi 
odpadami powinny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym 
dla pracowników firmy wywozowej - (pracownicy firmy odbierającej 
odpady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ od 12:00 do 16:00
Dnia 31.12.2022 r. (sobota) PSZOK będzie czynny

w godzinach 8:00-12:00.

Harmonogram wywozu odpadów 

INFORMACJA

Harmonogram wywozu odpadów 
Budynki jednorodzinne

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 20 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20

Budynki wielorodzinne

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 10, 18, 24 01, 07, 15, 21 01, 07, 15, 21, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 09, 18, 23 01, 06, 15, 20 01, 06, 15, 20, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 11, 16, 25, 30 08, 13, 22, 27 08, 13, 22, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 13, 18, 27 01, 10, 15, 24 01, 10, 15, 24, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 12, 18, 26 01, 09, 15, 23 01, 09, 15, 23, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02,16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Odpady BIO 09, 13, 23, 27 06, 10, 20, 24 06, 10, 20, 24

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE )

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 02, 30 27 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 04 01 01, 29

Odpady BIO 09, 23 06, 20 06, 20
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Budynki Jednorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 31 28 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04 02 02, 30

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 31 28 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04 02 02, 30

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

Ulice: ARMII KRAJOWEJ;ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; 
MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; 
PILECKIEGO; GEN. GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 31 28 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05 02 02, 30

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 20 03, 17 03, 17, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 31 28 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05 02 02, 30

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

Budynki Wielorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO;  KOPERNIKA; KONOPNIC-
KIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA;  SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 07, 14, 21, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04, 19 02, 16 02, 16, 30

Odpady BIO 10, 13, 24, 27 07, 10, 21, 24 07, 10, 21, 24

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 04, 19 02, 16 02, 16, 30

Odpady BIO 10, 13, 24, 27 07, 10, 21, 24 07, 10, 21, 24

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; 

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Odpady BIO 10, 13, 24, 27 07, 10, 21, 24 07, 10, 21, 24

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO / 
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA;  Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER;  PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17;  ARMII KRAJOWEJ nr 
6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA  nr 
10; Wsp. M. POCZTOWA  nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA  nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 03, 10, 17, 24, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Odpady BIO 10, 13, 24, 27 07, 10, 21, 24 07, 10, 21, 24

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; WOJ-
SKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 03, 10, 17, 24, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
03, 05, 10, 13, 

17, 20, 24, 27, 31 
03, 07, 10, 14, 
17, 21, 24, 28

03, 07, 10, 14, 
17, 21, 24, 28, 31

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
02, 05, 09, 12, 

16, 19, 23, 26, 30
02, 06, 09, 13, 
16, 20, 23, 27

02, 06, 09, 13, 
16, 20, 23, 27, 30

Odpady BIO 10, 13, 24, 27 07, 10, 21, 24 07, 10, 21, 24

Nieruchomości nie zamieszkałe

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; Lokale Gastronomiczne i Handlowe; 
Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2023 Luty 2023 Marzec 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 03, 31 28 28

Odpady BIO 10, 24 28 28

komunalnych na I kwartał 2023

Darmowa aplikacja z harmonogramem 
na stronie: https://kiedysmieci.info/

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)

U l i c e :  A K AC J O WA ;  JAG I E L LO Ń S K A ;  K LO N O WA ; 
KOCHANOWSKIEGO;  KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; 
PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; RÓŻANA;  
SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; 
WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO; BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; 
MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA;  
WOJSKA POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; 
CHROBREGO; GÓRSKA;

04

02 02, 30

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA;  
MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; 
POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; 
GEN. GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;  CISIECKA; 
DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; 
MOSTOWA;  OKRZEI; RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; 
STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA

05
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Pierwsze urodziny
Dziennego Domu Pobytu „Senior+
Dzienny Dom Pobytu „Se-
nior+” przy ul. Kościelnej 
w Paczkowie hucznie ob-
chodził swoje pierwsze uro-
dziny. Były przemówienia, 
życzenia, prezentacje do-
robku i oczywiście urodzi-
nowy tort.
	 Uroczystość rozpoczęła Prezes 
Stowarzyszenia Inicjatyw Lokal-
nych w Paczkowie  Agata Syc-Pro-
chera, która serdecznie przywitała 
Seniorów oraz zaproszonych gości 
– Członka Zarządu Województwa 
Opolskiego Antoniego Konopkę, 
Przewodniczącego Ra dy Miejskiej 
w Paczkowie Wiesława Barabasza, 
Sekretarz Gminy Paczków Iwonę 
Cymarę, Radnych Beatę Koryt-
kowską, Stanisława Janika, Dyrek-
tora Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie Andrzeja Kłoczkę, 
Dyrektora Gminnego Centrum 
Sportu Radosława Napieracza.
	 Następnie w imieniu Burmistrza 
Gminy Paczków Artura Rolki głos 
zabrała Sekretarz Gminy Iwona 
Cymara, w liście gratulacyjnym 
Burmistrz skierował  do Seniorów 
i kadry „Senior+” życzenia, podzię-
kowania, a także wiele ciepłych 
słów wsparcia, uznania, motywu-
jących do dalszego działania. „Po-
wstały dom Seniora otwiera przed 
starszymi ludźmi przestrzeń do ak-

tywności, pozwala im wyjść z domu 
i realizować swoje zainteresowania. 
Dzięki niemu seniorzy nie czują się 
osamotnieni, ich aktywność wpływa 
na sprawność fizyczną i jak naj-
dłuższe utrzymanie samodzielności. 
W murach tej placówki podopieczni 
mogą realizować swoje życiowe 
pasje, wykorzystywać swoje umie-
jętności, rozwijać zainteresowania 
w różnych obszarach tematycznych. 
Serdeczne podziękowania oraz wy-
razy uznania i szacunku Burmistrz 
skierował do wszystkich pracow-
ników oraz osób zaangażowanych 
w tworzenie i prowadzenie Dzien-
nego Domu Pobytu SENIOR+ za 
podejmowane działania na rzecz 
aktywizacji i integracji społeczności 
osób starszych”.
	 Seniorzy również zabrali głos 
i wręczyli na ręce Pani Sekretarz 
podziękowania dla Pana Burmi-
strza Artura Rolki oraz prowa-
dzących Dzienny Domu Pobytu 
SENIOR+ za drugi dom, w którym 
wszyscy czują się bezpieczni, po-
trzebni, w którym każdy dzień jest 
inny, a zarazem wyjątkowy.
	 Spotkanie przebiegło w miłej, 
radosnej atmosferze i na pewno na 
długo pozostanie w pamięci. Tego 
dnia uśmiech towarzyszył na twa-
rzy wszystkich. Występy artystycz-
ne, które uświetniły wydarzenie 
przygotowane zostały  przez  Śro-

dowiskowy Dom Samopomocy, 
wszyscy uczestnicy oraz goście 
odśpiewali znane piosenki, takie 
jak Jarzębino czerwona. Przybyłym 
gościom zaprezentowano również 
prezentację  z rocznej działalności 
Domu Seniora.
	 Ideą powstania Dziennego Domu 
Pobytu „Senior+” jest integracja, 
wsparcie i aktywizacja osób star-
szych, którzy pragną żyć w sposób 
twórczy i aktywny. Dom Pobytu 
stwarza seniorom możliwość roz-
wijania swoich pasji i zaintere-
sowań, a także spędzenia czasu 
w miłym towarzystwie.
	 Osoby korzystające z usług 
ośrodka mają zapewniony wspar-
cie oraz wyżywienie podczas po-
bytu. Uczestnicy mogą skorzystać 
z usług opiekuńczo - pielęgnacyj-
nych oraz aktywizacyjno - uspraw-
niających, przez 8 godzin dziennie, 
od poniedziałku do piątku.
	 Do dyspozycji seniorów są prze-
stronne pomieszczenia wyposażo-
ne w stosowny sprzęt. Pomiesz-
czenia Domu zostały wykonane 
w wysokim standardzie, aby w peł-
ni mogły służyć osobom starszym. 
Ośrodek składa się z m.in. z: sali 
ogólnodostępnej, pełniącej funkcję 
sali spotkań, siłowni, pokoju  do 
odpoczynku i relaksacji z miejscami 
do leżenia oraz gabinetu zabiego-
wo-pielęgniarskiego.

Cztery Koła Gospodyń 
Wiejskich z terenu powiatu 
nyskiego wzięły udziału 
w konkursie kulinarnym 
o nagrodę Starosty Nyskie-
go „Świąteczne inspiracje”.

	 Przedmiotem konkursu było 
przygotowanie świątecznej (bo-
żonarodzeniowej) potrawy.
	 Potrawy oceniała 3-osobowa 
komisja w składzie dwóch człon-
ków Zarządu Powiatu w Nysie oraz 
pracownik Starostw Powiatowego 
w Nysie, stosując następujące kry-
teria oceny: atrakcyjność wizualna, 
walory smakowe, pomysłowość.

Z przyjemnością informujemy, iż 
I miejsce w konkursie otrzymało 
KGW Kamienica za przygotowanie 
Kaczki nadziewanej kaszą grycza-
ną, suszonymi leśnymi grzybami 
z sosem z wędzonych śliwek. Na-
grodą w konkursie za I miejsce 
był bon o wartości – 3000 zł na 
zakup sprzętu AGD. Uroczyste 
podsumowanie konkursu oraz 
wręczenie nagród odbyło się 8 
grudnia, w Muzeum Powiatowym 
w Nysie. Nagrody zwycięzcom 
wręczył Starosta Nyski z członkami 
Zarządu Powiatu.
	 Zwycięzcom dziękujemy za kul-
tywowanie kulinarnego dziedzic-
twa i życzymy dalszych sukcesów.

Konkurs kulinarny 
„Świąteczne inspiracje” 

rozstrzygnięty!
	 W dniu 27 października  2022 r. 
w Sołectwie Stary Paczków odbyło 
się spotkanie, w trakcie którego 
Wiceprzewodniczący Sejmiku Wo-
jewództwa Opolskiego Piotr Wach 
w imieniu Marszałka Wojewódz-
twa Opolskiego oraz Sekretarz 
Gminy Paczków Iwony Cymara 
w imieniu Burmistrza Gminy Pacz-
ków Artura Rolki uroczyście wrę-
czyli przedstawicielom Sołectw 
z terenu naszej gminy, pamiątkowe 
tabliczki upamiętniające realizację 
zadań w ramach Marszałkowskiej 
Inicjatywy Sołeckiej.
	 W gminie postawiono przede 
wszystkim na doposażenie świetlic 
wiejskich i miejsc rekreacji. Łączna 
kwota zadań to 23 997,28 zł w tym 
dotacja z Urzędu Marszałkowskie-
go wyniosła 19 997,73 zł.  W ramach 
pozyskanych środków zrealizowa-
ne zostały następujące zadania:
•	 �utworzenie miejsca do wypo-

czynku i rekreacji dla mieszkań-
ców Sołectwa Lisie Kąty,

•	 �doposażenie kuchni remizy stra-
żackiej OSP Kamienica,

•	 �zagospodarowanie terenu przy 
remizie OSP w Gościcach,

•	 �doposażenie świetlicy wiejskiej 
w Starym Paczkowie.

Podsumowanie 
Marszałkowskiej 
Inicjatywy 
Sołeckiej 2022

22.11. 2022 r w Teatrze im. 
Jana Kochanowskiego 
w Opolu odbyła się uroczy-
sta gala podsumowująca 
konkursy dla uczniów szkół 
podstawowych, ogłoszony 
w ramach projektu „Mamy 
rady na odpady”. 

	 Urząd Marszałkowski Wojewódz-
twa Opolskiego ogłosił dwa konkur-
sy - konkurs plastyczny pt. „Drugie 
życie odpadów” oraz konkurs na 
reportaż pt. „Dzień Ziemi – sprzątam 
i dbam o moją najbliższą okolicę”
	 Uczniowie z Zespołu Szkolno

-Przedszkolnego w Trzeboszowi-
cach zdobyli I miejsce w kategorii 
na reportaż „Dzień Ziemi - Sprzą-
tam i dbam o moją najbliższą okoli-
cę” oraz III miejsce w kategorii klas 
I-III prace plastyczne.
	 Konkurs „Drugie życie odpadów”  
w kategorii dzieło sztuki, prace 
plastyczne indywidualne kl. I-III: 
Natalia Konieczna - III miejsce, 
Amelia Białoskórska- III miejsce.
	 Konkurs na reportaż „Dzień 
Ziemi- Sprzątam i dbam o moją 
najbliższą okolicę” - praca zbio-
rowa - I miejsce- Emilia Poręba, 
Daria Górska, Szymon Ćwioro, 
Elżbieta Śmietańska, Oliwia Bosak, 
Wiktoria Rudnicka, Paulina Rychel.

Uroczysta gala
podsumowująca konkurs
„Mamy rady na odpady” 

2 listopada Prezydent RP podpisał ustawę 
o zakupie preferencyjnym paliwa stałego 
dla gospodarstw domowych. Kolejnego 
dnia ustawa weszła w życie, a 4 listopada 
na stronie Biuletynu Informacji Publicznej 
Urzędu Miejskiego w Paczkowie ogło-
szono przystąpienie Gminy do zakupu 
paliwa stałego. Kolejnym krokiem było 
zebranie informacji o zapotrzebowaniu 
na paliwo stałe na podstawie ankiet 
składanych przez mieszkańców Gminy 
Paczków. Dnia 8 listopada Gmina zgłosiła 
zapotrzebowanie na 200 ton sortymentu 
ekogroszek i 825 ton sortymentu orzech 
na 2022 rok, które wynikało ze złożonych 
ankiet. Po zgłoszeniu zapotrzebowania 
czekaliśmy, która ze spółek krajowych 
zostanie przypisana do obsługi Gminy 
Paczków na dostawy paliwa stałego. 10 
listopada przed godziną 17 otrzymali-
śmy informacje od spółki PGG (Polska 
Grupa Górnicza) o ofercie oraz wzorze 
umowy. Ze względu na braki formalne 
w otrzymanych dokumentach dopiero 16 
listopada otrzymaliśmy kompletną ofertę 
dot. dostaw węgla i była ona następująca:
• �216 ton węgla sortyment ekogroszek 

z kopalni KWK Piast-Ziemowit Wola,
• �189 ton węgla sortyment orzech z ko-

palni KWK Piast-Ziemowit-Ziemowit,
• �324 tony węgla sortyment orzech z ko-

palni KWK Row Jankowice.
	 Oferta opiewała łącznie na  729 ton 
węgla i na wstępie była mniejsza od 
wnioskowanej ilości oferty w przedsta-
wionej formie, aby jak najszybciej móc 
ruszyć z dystrybucją węgla. Tego samego 
dnia przesłaliśmy do PGG informacje 
o akceptacji oferty. W związku z nie-

kompletna ofertą, jaką otrzymaliśmy od 
spółki została przyśpieszona procedura 
podpisu umowy i tak 18 listopada została 
obustronnie podpisana umowa ze spółką 
na sprzedaż węgla. 
	 Od 21 listopada w Urzędzie zaczęliśmy 
przyjmować wnioski od mieszkańców na 
zakup węgla. Pierwszego dnia wpłynęło 
239 wniosków, a obecnie są złożone 842 
wnioski na 1123,5 tony węgla.
	 Pierwszy odbiór węgla nastąpił 29 
listopada, tym samym węgiel trafił do 
Naszych mieszkańców już kolejnego dnia. 
Do 12 grudnia nieprzerwanie otrzymy-
waliśmy transporty z paliwem stałym. 
W terminie 13.12 – 16.12.2022 mieliśmy 
zaplanowane i zaawizowane dostawy 
węgla na 162 tony, jednak z przyczyn 
niewiadomych zostały one anulowane, 
kolejne dostawy zostały zaplanowane 
i zaawizowane od nowa. Obecnie dostawy 
zostały zaplanowane na:
• �16.12, 19.12, 20.12, 22.12 – węgiel 

sortyment ekogroszek,
• �20.12, 22.12, 23.12, 27.12, 28.12, 29.12 

– węgiel sortyment orzech,
i stanowią odbiór całej ilości przyznanej 
przez PGG w pierwotnej ofercie na ten rok.
	 W wyniku dużego zainteresowana 
zakupem węgla i ilością złożonych wnio-
sków przez mieszkańców znacznie prze-
wyższającą wcześniejsze ankietowane 
rozeznanie zapotrzebowania w dniu 7 
grudnia wysłaliśmy pismo do Polskiej 
Grupy Górniczej o zwiększeniu wolumenu 
sprzedaży sortymentu orzech w ilości 430 
ton, aby zabezpieczyć ilościowo obsługę 
wszystkich mieszkańców, którzy złożyli 
wniosek na preferencyjny zakup węgla.

Dystrybucja węgla 
w Gminie Paczków

Źródło ZSP w Trzeboszowicach

6 grudzień 2022



Gmina Paczków pozyskała 
środki na budowę kanaliza-
cji sanitarnej w miejscowo-
ści Kamienica – Etap I
	 W dniu 2 grudnia 2022 r. w Urzę-
dzie Marszałkowskim Wojewódz-
twa Opolskiego w Sali Orła Białego, 
Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka wraz ze Skarbnikiem Gminy 
Paczków Dariuszem Wąsiakiem 
podpisali umowę na wykonanie 
zadania pn: „Budowa kanalizacji sa-
nitarnej w miejscowości Kamienica 
– Etap I wraz z montażem urzą-
dzeń na sieci wodociągowej oraz 
w pompowni wody uzdatnionej”, na 
operację typu Gospodarka wodno-
ściekowa” w ramach poddziałania 
„Wsparcie inwestycji związanych 
z tworzeniem, ulepszaniem lub 
rozbudową wszystkich rodzajów 

małej infrastruktury, w tym in-
westycji w energię odnawialną 
i w oszczędzanie energii” objętego 
Programem Rozwoju Obszarów 
Wiejskich na lata 2014–2020.
	 Całkowita wartość zadania to 
ponad 7 mln 800 tys. zł. Gmina 
Paczków otrzymała dofinansowa-
nie w kwocie 5 mln zł.
	 Inwestycja będzie polegała na 
budowie kanalizacji sanitarnej 
na odcinku 4,45 km w części miej-
scowości Kamienica – będzie to 
pierwszy etap kanalizacji. W ra-
mach zadania zakupione i zamon-
towane zostaną  urządzenia na 
sieci wodociągowej oraz w pom-
powni wody uzdatnianej. Celem 
zadania jest poprawa warunków 
życia mieszkańców miejscowości 
Kamienica. Okres realizacji pro-
jektu: 2023 – 2024.

Środki na budowę 
kanalizacji w Kamienicy

W związku z jubileuszem 
25-lecia Programu Od-
nowy Wsi dnia 28 listo-
pada br.  podcza s g a li 
w  Filharmonii Opolskiej 
wręczono laury najpięk-
niejszym wsiom 2022 r.
	 Do tegorocznej edycji konkur-
su „Piękna Wieś Opolska 2022” 
zgłosiło się 8 wsi w kategorii 
„Najpiękniejsza wieś”. Sołectwo 
Kamienica z gminy Paczków otrzy-
mało wyróżnienie oraz nagrodę 

„Piękna Wieś Opolska 2022”

W dniu 8 listopada 2022 roku 
w sali Ośrodka Kultury i Re-
kreacji w Paczkowie zorgani-
zowane zostało  przez Burmi-
strza Gminy Paczków Artura 
Rolkę,  Bibliotekę Publiczną 
w Paczkowie oraz Ośrodek 
Kultury i Rekreacji Dyk-
tando Niepodległościowe.

	 W tym roku paczkowskie Dyk-
tando Niepodległościowe odbyło 
się po raz piąty. Tekst dyktanda 
odczytał Przewodniczący Rady 
Miejskiej Wiesław Barabasz.
	 Tekst dyktanda był bardzo ob-
szerny, ale nasi dzielni uczestnicy 
wspaniale sobie poradzili. Piszący 
przyznawali, że niektóre wyrazy 
sprawiały dylemat, aż do momentu 
oddania kartki.
	 Jury postanowiło przyznać:
•	 I miejsce – Michał Szczotka (Ze-
spół Szkół w Paczkowie)
•	 II miejsce – Jan Mydlarz (Zespół 
Szkolno-Przedszkolny w Kamienicy)
•	 III miejsce – Natalia Stangret 
(Zespół Szkół w Paczkowie)
•	 Wyróżnienie – Mikołaj Bogacki 
(Zespół Szkół w Paczkowie)
	 Nagrody zostały wręczone pod-
czas sesji Rady Miejskiej w dniu 
18.11.2022r. 

Serdecznie gratulujemy 
Laureatom!

	 Kolejna już edycja Dyktanda 
udowadnia, że mieszkańcy są zain-
teresowani uczestnictwem w tym 
święcie patriotyzmu, łączącym 
jednocześnie zawiłą historię Polski 
z trudnościami naszego pięknego 
języka ojczystego.

Dyktando Niepodległościowe
po raz piąty w Gminie Paczków!

	 Poniżej można zapoznać się 
z tekstem Dyktanda i sprawdzić 
swoją znajomość z zasadami 
ortografii.

DYKTANDO
NIEPODLEGŁOŚCIOWE

PACZKÓW 2022
„ODRODZENIE POLSKI”

	 Ogrom wysiłku i zaangażowania 
całego narodu polskiego usunął 
zaborców, niepochlebne poczy-
nania i odrodził państwo. Lud nie 
dopuścił do zatopienia aspiracji 
niepodległościowych w morzu kon-
fliktów polityczno-społecznych.
	 W akompaniamencie entuzja-
zmu i radości Polska wstawała 
z martwych. Cała Warszawa wy-
legła na ulice w chaosie. Naród od-
kuwał się na zuchwałych Niemcach 
za trzyipółletni okres okupacji 
i ucisków. Tłumy rozochocone 
urządzały polowanie na ciemięż-
ców, szukały trofeów umunduro-
wanych żołdaków. Podniósł się 
szalony zgiełk i tumult. Wojsko 

złożone z szarych mundurów sta-
nęło w poprzek zdradzieckim na-
paściom. Do stolicy przybył wódz 
Józef Piłsudski i objął powierzone 
jemu dowództwo nad macierzą. 
W ten sposób armia nasza złożyła 
winny hołd człowiekowi, który ją 
do zwycięstwa powiódł. Wyłonio-
ne z ponad stuletniego niebytu 
i szantażu państwo walczyło he-
roicznie o zwycięstwo. Nie okryli 
się hańbą nasi przodkowie w walce 
o ojczyznę. Każdy walczący nucił 
hymn, otaczał się honorem i chlu-
bą mimo czyhających zagrożeń. 
Zatrważający okres poniżenia, 
bólu i strachu zażegnały tysią-
ce polskich chorągwi na wietrze. 
W odległej historii wszystko zdaje 
się niemalże błahe i zapomniane. 
Walczący o niepodległą Polskę 
to odważni i mężni herosi. Nasza 
narodowa tożsamość i hart du-
cha zasługuje na niepodważalny 
aplauz, a w naszych żyłach płynie 
trud nieulękłych niegdyś Polaków.

w wysokości 2 500 zł. Miejsco-
wość Kamienica jest niezwykle 
urokliwą, a zarazem największą 
i najdłuższą wsią w Gminie Pacz-
ków. Sołectwo jest miejscem gdzie 
dzieje się dużo, a sama wieś przy-
ciąga swoim urokiem. W roku 
2000 Kamienica przystąpiła do 
programu „Odnowy Wsi”. Dzięki 
zadaniom oraz projektom zreali-
zowanym w ramach tego progra-
mu przez ponad dwadzieścia lat 
wieś utrzymuje walory, zachowuje 
tradycje, a przede wszystkim dba 

o poprawne zagospodarowanie 
miejscowości. Wszystkie inicjaty-
wy, które są wykonane w sołectwie 
podyktowane są chęcią działania, 
integracją mieszkańców, a głównie 
dobrem Kamienicy. O uczestnikach 
konkursu można powiedzieć, że są 
to sołectwa sukcesu, bowiem przy-
stąpienie do samego konkursu jest 
wyrazem wiary w swoje siły, dumy 
ze zrealizowanych projektów.
	 Sołectwu Kamienica serdecznie 
gratulujemy i życzymy dalszych 
sukcesów.
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W dniu 11 listopada 2022 r. 
Gmina Paczków zorganizo-
wała obchody 104. rocznicy 
odzyskania niepodległości. 
W uroczystościach wzięli 
udział Burmistrz Gminy 
Paczków Artur Rolka z mał-
żonką, Sekretarz Gminy 
Paczków Iwona Cymara, 
Przewodniczący Rady Miej-
skiej Wiesław Barabasz, 
Radni Gminy Paczków, 
Dyrektorzy Jednostek Pod-
ległych, Dyrektorzy Szkół 
i przedszkoli, poczty sztan-
darowe paczkowskich szkół 
i jednostek Ochotniczych 
Straży Pożarnych.

	 Wzorem poprzednich lat obcho-
dy Narodowego Święta Niepodle-
głości rozpoczęły się o godz. 10:00 
uroczystą mszą świętą w intencji 
Ojczyzny w Kościele Parafialnym 
pw. Św. Jana Ewangelisty, celebro-
waną przez księdza proboszcza 
Leszka Machulaka.
	 Po nabożeństwie przedstawi-
ciele władz samorządowych, służb 
mundurowych, oświaty i miesz-
kańcy gminy, przy akompania-
mencie orkiestry dętej przeszli 
pod budynek Urzędu Miejskiego 
w Paczkowie, gdzie po oficjalnym 
powitaniu uczestników uroczy-

Obchody 104. Rocznicy Odzyskania przez 
Polskę Niepodległości w Paczkowie

stości odśpiewano Hymn Polski, 
a następnie nastąpiło uroczyste 
wciągnięcie przez Prezesa OSP 
Dziewiętlic Pawła Trytkę flagi  bia-
ło- czerwonej na maszt postawiony 
w ramach projektu „POD BIAŁO
-CZERWONĄ”.
	 W dalszej części obchodów 
uczestnicy udali się pod pomnik 
Orła Białego na ul. Armii Krajo-
wej,  gdzie nastąpiła dalsza część 
uroczystości. Burmistrz Gminy 
Paczków Artur Rolka wygłosił 
przemówienie do uczestników 
uroczystości, w którym przed-
stawił rys historyczny wydarzeń 
dot. 104. Rocznicy Odzyskania 
Niepodległości Rzeczpospolitej 
Polskiej. Mówił o pracy dla Ojczy-
zny ponad podziałami, o szacunku 
dla drugiego człowieka i o tym, iż 
wolność i niepodległość musimy 
pielęgnować, bo nikt nam jej nie 
dał na zawsze. Podkreślał również 
jak ważna jest miłość  do Ojczyzny, 
szacunek i wdzięczność wobec 
Polaków, którzy w walce poświęcili  
to co najcenniejsze dla każdego 
człowieka - oddali swoje życie, 
z miłości do kraju i wiary w zwy-
cięstwo. Pamiętajmy o wszystkich 
bohaterach Narodu Polskiego. 
O tych, którzy walczyli o polskość 
na arenie światowej. Burmistrz 
serdecznie podziękował również 
wszystkim osobom, które pomo-
gły w przeprowadzeniu uroczy-
stości organizatorom, pocztom 

sztandarowym, delegacjom i dru-
hom strażakom z Ochotniczych 
Straży Pożarnych z terenu naszej 
gminy, Orkiestrze Dętej z Białej, 
która swym występem uświet-
niła organizację obchodów, Pani 
Dyrektor, nauczycielom i uczniom 
z Zespołu Szkolno-Przedszkolne-
go w Kamienicy  za przygotowa-
nie części artystycznej, Księdzu 
Proboszczowi oraz Wikariuszom 
za odprawioną mszę świętą oraz 
wszystkim uczestnikom za udział 
w obchodach.
	 Po przemówieniach nastąpiło 
uroczyste przekazanie przez Bur-
mistrza Gminy Paczków Artura 
Rolkę przedstawicielom samo-
rządu uczniowskiego  z Zespołu 
Szkolno- Przedszkolnego w Ka-

mienicy, urny z ziemią z mogiły 
Powstańców Styczniowych po-
ległych w bitwie pod Węgrowem, 
która następnie została wmuro-
wana pod pomnikiem.
	 W tym roku wmurowana ziemia 
pochodzi z mogiły 66  Powstańców 
Styczniowych poległych 3 lutego 
1863 r. w Bitwie pod Węgrowem, 
zwanej Polskimi Termopilami. Zie-
mia ta  została w dniu 3 listopada 
2022 r. uroczyście  przekazana 
na ręce Burmistrza Gminy Pacz-
ków przez Burmistrza Węgrowa 
Pawła Marchelę, który przekazał 
również list intencyjny skierowa-
ny do mieszkańców Gminy Pacz-
ków, który został odczytany przez 
Przewodniczącego Rady Miejskiej 
Wiesława Barabasza.

	 Po przemówieniach poszcze-
gólne delegacje samorządowców, 
szkół, przedszkoli, sołectw, ZERiI, 
seniorów,  strażaków, spółek i jed-
nostek gminnych złożyły symbo-
liczne kwiaty i znicze.
	 Kolejnym punktem obchodów 
była  zaplanowana część arty-
styczna w Sali Ośrodka Kultury 
i Rekreacji przygotowana przez 
Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Kamienicy, którą rozpoczęło 
wspólne odśpiewanie hymnu. 
Przedstawienie przygotowane 
przez uczniów było montażem 
słowno-muzycznym „Róża Polska” 
i opowiadało w intrygujący sposób 
o drodze, którą musiała przebyć 
nasza Ojczyzna od momentu jej 
upadku, aż do chwili odzyskania 
niepodległości, poruszyło serca 
widzów, którzy nagrodzili twórców 
gromkimi brawami.
	 Narodowe Święto Niepodle-
głości to dla Polaków jedno z naj-
ważniejszych świąt państwowych. 
Po 123 latach zaborów – niewoli 
naznaczonej walką, cierpieniem 
i wysiłkiem wielu pokoleń Polek 
i Polaków – nasz kraj odzyskał 
suwerenność. Czcimy pamięć tych, 
którym zawdzięczamy własne pań-
stwo, którym udało się podnieść 
kraj z ogromnych zniszczeń I wojny 
światowej, stworzyć warunki roz-
woju ekonomicznego, modernizacji 
gospodarczej i cywilizacyjnej.

Dnia 9.12.2022 r w paczkow-
skiej kręgielni „Stodoła” 
odbył się Mikołajkowy 
Turniej w kręgle o Puchar 
Burmistrza Gminy Paczków. 

	 W spotkaniu wzięło udział dzie-
więć zaprzyjaźnionych drużyn. 
Mimo zaciętej rywalizacji spo-
tkanie przebiegło w niezwykle 
przyjemnej atmosferze. Zawodnicy 
stawili się na kręgielnię ubrani 

Mikołajkowy turniej w kręgle
w stroje z elementami Mikołaj-
kowymi. Walka była wyrównana, 
o końcowych wynikach turnieju 
decydowały ostatnie rzuty. 
	 Najlepszy wynik w kategorii dru-
żynowej uzyskała drużyna z Nysy 
„Myszka Miki z dzieciątkiem na 
kogucie”, zaraz za nimi, z bardzo 
dobrymi wynikami, na podium 
uplasowali się zawodnicy z dru-
żyny „Polski Związek Emerytów, 
Rencistów i Inwalidów – oddział 
rejonowy Paczków”. Trzecie miej-

sce na podium zajęła drużyna „Klub 
HDK PCK przy Famad Paczków I”. 
	 Puchar indywidualny dla najlep-
szej zawodniczki turnieju zdoby-
ła Grażyna Bryk (Polski Związek 
Emerytów, Rencistów i Inwali-
dów – Paczków) zdobywając 160 
punktów. Najlepszym z mężczyzn 
okazał się Szczepan Miazga z liczbą 
punktów (163). Ogromne brawa 
i gratulacje dla wszystkich zawod-
ników turnieju.
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